

项目“巨头”助新郑乘势而上

本报讯(记者 高凯)“三月三,拜轩辕”,全球华人心潮澎湃的庚寅年黄帝故里拜祖大典在新郑华美落幕。虽然,这激动人心的盛况已经离开,但留给郑韩大地上的激情和活力却依旧在迸发。昨日,记者从新郑了解到,刚刚到来的5月份,该市境内的河南瑞泰耐火材料、郑州宏业纺织、中储粮等项目“巨头”纷纷发力,或擂鼓上马新生产线,或投产新项目,热火朝天比干劲,全面助力新郑乘势而上新高度。

引来项目,激活项目,项目挑大梁撑起雄心壮志。今年以来,新郑上下一心,按照“全党抓经

济、全民抓创业、关键上项目、努力创环境、党建作保障”的思路,为引进的项目安新家,为落户的项目创环境,为投产的项目送服务,紧紧围绕发展做文章,顺利实现一季度开门红:一季度该市完成GDP80.3亿元,同比增长14.8%;财政一般预算收入3.73亿元,增长27.1%;主要工业增加值42.5亿元,增长22%;城镇以上固定资产投资40.4亿元,增长25%,其他经济指标均实现了时间与任务同步。

一季度完美收官,为新郑激情奋起积蓄了爆发力,而得益于新郑上下一心,按照“全党抓经

意气风发的郑州宏业纺织有限公司更是新郑项目发力的“生力军”,该公司是集棉纺织纤维品的设计、制造、销售等为一体的大型纺织港资企业,公司计划投资20亿元,分三期建设一个生产规模30万吨,年销售收入约达到20亿元的新型纺织企业。截至目前,该公司一期工程7.8万吨生产线已于今年2月份全部投入生产,已累计完成产值1亿元。进入5月份,该公司一期工程的第二批3万吨生产线将正式投入生产。届时,该公司将达到10.8万吨生产线的生产规模,年可生产纯棉精梳纱及功能性纤维混纺纱

1.6万吨,销售收入达6亿元,可创利税7500万元,并新增就业人员1000人。

除此两“巨头”外,并驾齐驱的诸如赵家寨煤矿、中储粮大豆加工等大型项目也纷纷“亮剑”,加快生产基地建设,加快投产速度等,你追我赶为新郑二季度跨越添砖加瓦。此外,沾得拜祖大典的福气,新郑还在大典举行期间签订投资项目58个,合同总金额达131.6亿元,签订投资项目数和投资额创5年来历史新高,而这也必将为新郑势如破竹打开新局面的“好帮手”。

紧抓世博机遇 中牟确保供沪畜产品安全

本报讯(记者 张乔普 通讯员 吕运奇 刘玉玲)“咱的猪肉供应给上海,让全世界的人都能吃到。这是咱的骄傲,质量不过关,那就不在全世界面前丢人啊。”昨日上午,中牟县正中畜牧有限公司的负责人,仔细察看新一批即将运送至上海的一批猪肉的生产档案记录。

根据上海市提供的供沪畜产品生产基地名单,河南省中牟县正中畜牧有限公司和河南省东方正大有限公司养猪场生产的名品、精品供应上海。

中牟县紧抓“2010年上海世博会”机遇,围绕确保不发生重大动物疫情和确保不发生重大畜产品质量安全事件,多措并举,强化监管,切实提升供沪畜产品安全监管水平。

通过与供沪畜产品企业签订“供沪畜产品质量安全承诺书”,开展兽药、饲料等畜牧业休药期制度,中牟县从源头上杜绝违禁添加物的使用,建立健全兽药、饲料、免疫、消毒等生产档案记录。

积极落实世博会期间供沪畜产品生产企业动物卫生监督责任人和检疫人员,确保每周到场巡查不少于两次,并做好动物卫生监督监督检查记录。同时,严格检疫监管。对供沪企业派驻专人,开展“一对一”监管,确保世博会期间供沪畜产品企业达到“两有”要求并认真排查未经备案供应上海的企业,严禁未备案企业、多策并举,强化监管,切实

新密查处“黑职介”

本报讯(记者 张立 通讯员 魏志红)为进一步贯彻落实就业促进法,帮助广大劳动者特别是农民工通过人力资源市场实现就业再就业,推动社会就业目标的实现,近日,新密市人力资源和社会保障局近期联合公安、工商行政管理部门,在全市范围内开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。

重点检查市区商业密集区、长途汽车站附近、企业密集区、流动人口集散地、房产信息聚集地,重点打击“黑职介”和以职介为名坑骗求职者财物等行为。本次行动共检查信息中介机构20家,职业中介机构两家,查处取缔未经许可和登记,擅自从事职业中介活动的组织1家,责令改正3家,有力地改善了人力资源市场秩序,为劳动者求职和就业营造了良好的社会环境。



“五一”期间,荥阳市某小学利用假日带领孩子们来到兴国寺公园春游。图为老师在24贤孝园前为孩子们讲解传统孝道。

虚开增值税发票 法人代表被判刑

本报讯(记者 卢文军)为了震慑发票违法犯罪,营造良好的税收环境,郑州市国税局近日公开曝光去年十起具有典型意义的虚开、虚抵和制售、贩卖、代开假发票违法案件。其中,巩义市万里煤矿物资贸易有限公司虚开增值税专用发票案上榜,最终,该公司法定代表人“虚开增值税专用发票罪”获刑六年半。

据了解,巩义市万里煤矿物资贸易有限公司成立于2003年8月,法定代表人为王利伟,注册地址位于巩义市孝义镇孝南村第十八组,经营范围主要是煤矿物资。巩义市国税局稽查局于2003年12月对该单位纳税情况进行了检查,发现该企业人去楼空,法人逃逸。2004年4月,巩义市公安局介入侦查。

巩义市国税局有关负责人告诉记者,巩义市万里煤矿物资贸易有限公司以收取开票费的方式为他人虚开增值税专用发票74份,虚开金额达到662.81万元,涉及抵扣税款86.17万元,以上发票均已获得发票所在地税务机关认证抵扣。

最终的处理结果是,去年7月,巩义市人民法院宣判对巩义市万里煤矿物资贸易有限公司法定代表人王利伟以“虚开增值税专用发票罪”判处有期徒刑六年零六个月。

体验农家风情 享受绿色美景 自驾游成主流 旅游餐饮火爆

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王怀)随着“捡垃圾,送门票”、“荣阳人免费游荣阳”等活动的不断开展,今年“五一”期间,荣阳市假日旅游明显升温,3天小长假,荣阳共接待游客18.06万人次,同比增长37.5%;旅游总收入334.2万元,同比增长51.7%。

“五一”小长假期间,荣阳市旅游部门组织了两个专项检查组,到景区(点)和旅行社现场督察,靠前指挥,组织协调。市工商、交通、公安、卫生防疫等相关部門密切配合,高效运作,为小长假安全运行提供了有力保障。

由于占有得天独厚的区位优势,

作为郑州近郊旅游的最佳目的地,吸引了众多自驾游游客,以“体验农家风情,共享绿色美景”的户外休闲游具有很强的吸引力。“五一”期间,三皇山桃花峪旅游区日均接待量2000余人次;环翠峪日均接待量2500余人次。

又讯(记者 张乔普 通讯员 吕运奇)昨日,记者从中牟县获悉,“五一”小长假期间,雁鸣湖生态风景区共接待游客10.2万人次,实现旅游经济收入408万元。借助郑开大道的交通优势,郑汴等市市民的自驾游成为旅游人群的主流。

今年春季气温较去年同期相比有

所下降,雁鸣湖景区槐树林的槐花也正好赶上“五一”小长假期间开放。游客在景区欣赏雁鸣美景的同时,还在上万亩的天然氧吧里放松心情,感受摘槐花的乐趣;树林里还有黄花苗、苋菜等几十种野菜,不少游客将挖好的野菜装袋准备带回家自己加工,也有人直接在农家饭店里加工,感受自己收获的喜悦。

借助郑开大道的交通优势,举家自驾游出游和度假旅游已成“五一”小长假雁鸣湖风景区的新亮点。三天的假期里,平均每天有1000余辆车子进入雁鸣湖景区。

新密8000党员帮农民致富

本报讯(记者 张立 通讯员 李清战 王炎军)昨日,在新密市苟堂镇王庙村,村民张富卿乐呵呵地说:“是党员帮扶富了俺全村啊!”去年,该市组织部门在党员帮扶活动中为王庙村送去资金5万元发展波尔山羊养殖,一年时间该村羊存栏7000余只,仅此一项村民年增收近2000万元。

为发挥党员创业致富带头作用,新密市通过扶志、扶智、扶资、扶技等途径,激发党员创业发展活力,形成党员扶贫济困长效机制。思想帮扶。该市实行349个村每月1天党员集中学习,举办SYB党员创业培训班,提高党员创业意识和技能。开展“流动课堂进乡村,万名党员学理论”活动,全年对农村党员轮训一遍。开通12371党员服务热线,及时解决党员反映的各类问题。

同时,组织农业、科技、卫生、劳动等部门开展党员群众实用技术和再就业技能培训、免费义诊等活动。卫生局免费培训农村医务人员;其他市直单位发挥职能优势为联建村解决实实在在问题。资金帮扶。多方筹措党员创业互助专项经费,对党员创业进行资助,对老党员、贫困党员提供生活帮助。采取支部联建、企业联村、党员联户等形式建立长效帮扶机制。该市振东耐材公司累计投资近千万元坚持每年资助附近村庄建设公益项目;曲梁乡下午村总支书记牛群自己出资为其帮扶对子王文庆引进优质兔种,仅此一项年收入就达3000多元。

截至目前,该市解决党员群众生产生活方面实际问题280多件;已有346个村结成联建对子,党员群众“1+1”结对帮扶对子8000多个,各级党组织组织发放帮扶资金200多万元。

一线“土专家”北京长见识

本报讯(记者 张乔普 通讯员 姜清廉 李敏)“第一次来北京参加这么大规模的会议,真是大开眼界呀!”作为一名基层职工,能面对面和国内外著名的专家一块交流,真像做梦一样。

这是昨日上午,中牟水务局派员参加第八届国际水利先进技术产品推介会的一线职工,在单位组织的创新交流会上谈自己的与会感受。

日前,全国第八届国际水利先进技术产品推介会在北京隆重举行。为进一步推进基层创新工作的开展,对科技创新的新理念、新成就、新变化有更深的了解,中牟水务局经研究,从一线职工中推选出四名近几年在创新工作中做出突出贡献的一线“创新能手”为代表,进京参加先进技

术产品推介会,让他们开眼界、受启迪。

推介会倡导自主创新,结合水利发展实际,通过多媒体展示、现场展览、专家和与会人员现场互动交流等形式,推介参会技术和产品。此届推介会的技术产品总计113项,内容涉及防汛抗旱、水资源管理、工程建设等技术领域。参加科技推介会的技术人员不仅开阔了眼界,同时在思想、思路、措施、方法等各方面进行认真梳理,实现了共鸣。

推介会结束以后,昨日上午,四名“土专家”在该局创新交流会上,就个人参会的主要收获、创新思路、创新方法、合理化建议等,以书面、口头表述的形式进行了详细的汇报。

“五一”期间精彩不停 新郑黄帝故里人气高涨

本报讯(记者 高凯 通讯员 马红霞 时凯 文/图)庚寅年黄帝故里拜祖大典刚过不久,“五一”节再为黄帝故里景区带来高涨人气。记者昨日从新郑黄帝故里景区获悉,“五一”小长假期间,黄帝故里景区游客接待量再创新高,三天内累计接待游客13.14万人。

据了解,“五一”期间,在黄帝故里景区,无论是气势磅礴的百家姓广场,还是庄严肃穆的拜祖广场、古老神秘的故里祠等,处处是游人如织的场面。这些从上海、广东、海南、广西、香港、台湾、新加坡等地来到黄帝故里景区的游客和旅行团队,在导游人员的热情带领下,开心畅游黄帝故里景区,礼拜人文始祖,让“五一”期间的黄帝故里景区热闹非凡。

此外,为丰富拜祖游览活动,黄帝故里景区还特别推出为游客赠送“请香券”、纸质黄帝像等活动。同时,在“五一”假日期间,景区每天上午9:50、下午3:50分别举行隆重的拜祖活动,活动参照庚寅年黄帝故里拜祖大典的规划进行,赢得了来自海内外各地游客的一致好评。

被拐十二年 今朝回到家

本报讯(记者 张立 通讯员 魏锦池 王庆丰)一列从广州开来的火车,徐徐停靠在郑州站,3名便衣警察押着一名戴手铐的男子走下车厢。近日,12年前发生在新密市的一起抢劫拐卖儿童案件宣告告破,被拐卖儿童回到父亲怀抱。

被拐卖儿童叫顾红亮,生父顾克礼找他找了12年。

1998年12月11日,在新密当矿工的顾克礼早上8点班。进入巷道没有20分钟,地面上就打来电话,说是他老婆被人绑架,儿子不见了,让他马上出井。顾克礼闻言,急急忙忙返回地面,跑回宿舍,果然看见女儿双脚双手都被绑着,嘴上粘着塑胶带,蜷缩在床下,妻子也是双手双脚被绑着,嘴上粘着塑胶带躺在床上。妻子告诉他,来抢儿子的有好几个人,其中一个瘦高个比较面熟,但不知道姓名。

从此,他踏上了12年寻子路。在此期间,他的妻子因为儿子丢失,气得离家出走,至今生死不明。顾克礼的母亲得知孙子丢失的消息,天天以泪洗面,整整哭了6年,最后连气带病撒手人寰。新密警方全力查找,但始终没有结果。

今年3月15日,新密市公安局刑侦大队第三责任区刑警中队队长苏红鹏带领两名侦查员,再次前往四川省南部县调查。获知:嫌疑人董国雪仍在新密市下煤窑,3月19日晚上,他们在超化镇王岗村公路上将其查获。

讯问调查中,董国雪供认,1998年,他和梁映成、李小龙、梁映富等人预谋后,将顾克礼一岁多的儿子顾红亮抢走。尔后,把孩子卖到河北省泊头市。

3月23日,涉案人梁映成、李小龙投案自首,所供案情与董国雪供述的情况基本吻合。25日,新密市公安局副局长刘晓照带领侦查员赶到泊头市。而此时,顾红亮已经改名王刚,14岁了,被养父母安排在沧州市沧县板桥镇“博才中学”上初中。最终,刘晓照一行将顾红亮(王刚)带回新密市公安局,交给了顾克礼。



昨日是五四青年节,为弘扬五四精神,驻新郑某部队教导大队组织该部队团员青年向国旗庄严宣誓,争做“四个新一代”,履行神圣使命,为共产主义事业而努力奋斗。

本报记者 高凯 摄

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	起名改名 起名专家论坛 13598400168	租赁 程林木气租 13838555755
绿城 65788888 搬家 63688888	机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州下路博爱中心规模大车辆多
房产中介 郑州海洋不动产 6666696	遗失 郑州市公安局管城分局西大街派出所常松林所长警官证: 012575号遗失,声明作废。 豫A2G568 完税证明遗失,证号: 8410040504, 声明作废。	温馨提醒: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

